
Esclarecimentos - Processo 01/2024 - CONSORCIO PUBLICO
INTERMUNICIPAL PARA O DESENVOLVIMENTO SUSTENTAVEL DA

REGIAO SUDOESTE PINHAIS DO ESTADO DO PARANA

Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

26/06/2024 13:50
item 13 - pneu 17.25 radial com carcaça de aço, vcs necessitam qual bandca de rodagem ? L-2 ou L-
3?

Não há arquivo anexado.

MODELO PNEUS LTDA - 94510682000126
licitacao@modelopneus.com.br / (54) 3455-
6500

Resposta

Criado em Texto
Arq.
resp.

Endereço

27/06/2024
14:51

item 13 - pneu 17.25 radial com carcaça de aço, vcs necessitam qual bandca de rodagem ? L-2 ou L-3? Após consulta
verbal ao gestor do consórcio nos foi informado que é o L-2.

Não há arquivo
anexado.

Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

26/06/2024 13:50 item 14 - pneus 17.5x25 16 lobas, qual a banda de rodagem L-2 ou L-3? Não há arquivo anexado.

MODELO PNEUS LTDA - 94510682000126 licitacao@modelopneus.com.br / (54) 3455-6500

Resposta

Criado em Texto Arq. resp. Endereço

27/06/2024 14:52 Após consulta verbal ao gestor do consórcio nos foi informado que é o L-2. Não há arquivo anexado.
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Requerimento

Criado em Texto Arq. escl. Endereço

26/06/2024
13:52

item 15 - 23.1-26 14 lonas , vcs necessitam R-1 garra baixa ou R-2 garra alta? Item 18 - Pneu 275/80R22.5
Borrachudo é para uso Rodoviário ou Misto?

Não há arquivo anexado.

MODELO PNEUS LTDA - 94510682000126
licitacao@modelopneus.com.br / (54)
3455-6500

Resposta

Criado em Texto
Arq.
resp.

Endereço

27/06/2024
14:53

item 15 - 23.1-26 14 lonas , vcs necessitam R-1 garra baixa ou R-2 garra alta? Após consulta verbal ao gestor do consórcio nos
foi informado que é o R-1. Item 18 - Pneu 275/80R22.5 Borrachudo é para uso Rodoviário ou Misto? Após consulta verbal ao
gestor do consórcio nos foi informado que é MISTO.

Não há arquivo
anexado.
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